

两年捐赠 700 万元体育器材

湖南省级体彩公益金惠及百万居民

11月10日,2018年湖南“公益体彩 赢在社区”全民健身赛郴州站在郴州体育训练基地举行。郴州市孔家塘社区、高山背社区等9支代表队热情参与,郴州市体彩业主、彩民也组织了代表队参与其中。该活动自2016年启动以来,截至2017年已为湖南的200多个社区送去价值700万元的体育健身器材,资金全部来自体彩公益金,惠及近百万人。今年,湖南体彩将继续为社区居民送去体育器材。

项目众多 参赛者十分踊跃

活动现场,9支代表队进行了“七星战车”“超级篮球”“幸运飞船”“粘粘乐”“顶呱敲锣”等5项趣味接力赛,最小的队员只有10岁,最大的队员年过花甲,大家都全力以赴,乐在其中。赛间穿插了年轻人的动感健身操表演、少儿的拉丁舞表演和老年朋友的柔力球团体展演。整个活动充分体现了全民健身理念。

大家还踊跃上台参与个人挑战赛。先上台的一位少女以56秒的总成绩稳守擂台,一个个挑战者都未能挑战成功。最后一位上台的57岁男士玩起跳绳、转呼啦圈等游戏,虽然动作有些晃悠悠,让人爆笑不已,但是他的节奏把握得相当好,最终以53秒的总成绩超越守擂者。这位名叫贾孟湘的个人挑战赛冠军介绍说:“我平时就喜欢健身,每天都跑20公里。你们准备的奖品非常好,这个动感单车我在家里就能骑起来。”

奖品给力 获奖者现场操练

白鹿洞街道山川塘社区代表队、骆仙街道骆仙社区代表队、苏仙岭街道高山背社区代表队分别获得本次比赛的前三名。所有参赛社区都获赠了相应的体育用品大礼包,队员们在现场就兴奋地开始挑选自己喜爱的体育器材,足球、篮球、气排球、乒乓球拍、羽毛球拍……有的队员开心地说:“这个气排球手感不错,来,我们试一试。”随后在现场就你来我往开练了。

接下来,“公益体彩 赢在社区”活动还将在张家界、永州举办大型社区全民健身赛。

公益金助力 近百万人受益

“公益体彩 赢在社区”是一档以社区群众为基础,以赛事竞技为载体,以电视展播为平台,以器材捐赠为主题,宣传全民健身、关爱社区居民的大型公益活动。该活动由湖南省体育彩票管理中心和湖南电视台公共频道联合打造,旨在加强体彩公益宣传,推广全民健身运动。

活动于2016年首次开展,已有长沙、株洲、湘潭、常德、娄底、岳阳、衡阳、邵阳、怀化、湘西、益阳、郴州等12个市州200多个社区的数万社区居民参与现场活动,并获赠了由体彩公益金捐赠的价值700多万元的体育健身器材,直接受益群众近百万人。活动得到了湖南省体育局的大力支持,通过省本级体彩公益金为参赛社区配置全民健身路径。

(整理 艾禾)



获奖者现场展示奖品



「七星战场」游戏



柔力球团体展演



拿到奖品后现场开练



前三名社区代表队合影

● 短评

寻找身边的体彩公益

■ 艾禾

有人觉得体彩公益离自己很远,实际情况是这样吗?其实不然,仔细寻找,每个人都能在身边发现体彩公益的身影。最常见的就是体彩健身路径,几乎每个小区、街道、公园都有。

湖南体彩于2016年推出“公益体彩 赢在社区”活动,今年已进行到第三年。活动走过了12个市州的200多个社区,数万社区居民直接参与活动,近

百万社区居民受益。仅2016年至2017年,湖南省体育局就拿出700万元体彩公益金,为社区配备体育器材。

除了健身路径外,有的体育公园、体育馆、街头篮球场等,都是利用体彩公益金修建的。在上述场所健身的市民,如果仔细寻找,都能在场内找到体育彩票捐赠的字样或体育彩票的标志。

体彩公益离大众不但不远,而且很近。



「顶呱敲锣」游戏